

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ  
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Νεάπολη 17-12-2021  
Αρ. πρωτ. 466



### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

**Με προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια και εγκατάσταση ενός ανελκυστήρα κλίμακας (αναβατορίου με πλατφόρμα) για την προσβασιμότητα ατόμων με αναπηρία στον Α΄ όροφο του Δικαστικού Μεγάρου Νεάπολης Λασιθίου**

Ο Διευθύνων το Πρωτοδικείο Λασιθίου, Ιωάννης Ευαγγελάτος-Πρόεδρος Πρωτοδικών, έχοντας υπόψη: 1. Το άρθρ. 64 του Ν. 3900/2010 «Εξορθολογισμός διαδικασιών και επιτάχυνση της διοικητικής δίκης και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α΄ 213), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 2. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών», όπως ισχύει. 3. Τη με αριθ. πρωτ. 19235/2021/16-12-2021 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης του ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ., για την προμήθεια και εγκατάσταση ενός ανελκυστήρα κλίμακας (αναβατορίου με πλατφόρμα) στο Δικαστικό Μέγαρο Νεάπολης Λασιθίου, προϋπολογισμού 17.402 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13%) στον ΚΑΕ 9749Α, «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧ. & ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛ. ΑΠΟ ΕΣΟΔΑ Ν.Π.Δ.Δ.» , για τον τελικό φορέα ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ με το οποίο εξουσιοδοτείται ο Διευθύνων το Πρωτοδικείο Λασιθίου για τη σύνταξη των όρων της παρούσας (ανακοίνωσης κατάθεσης προσφορών). και 4. Την ανάγκη προμήθειας και τοποθέτησης ενός ανελκυστήρα κλίμακας (αναβατορίου με πλατφόρμα) για την υλοποίηση της **«μελέτης πρόσβασης ατόμων με κινητικά προβλήματα στο Δικαστικό Μέγαρο Νεάπολης»**, της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής ενότητας Λασιθίου. ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ την κατάθεση οικονομικών προσφορών, σε σφραγισμένο φάκελο, για την προμήθεια και τοποθέτηση ενός ανελκυστήρα κλίμακας (αναβατορίου με πλατφόρμα) στο Δικαστικό Μέγαρο Νεάπολης Λασιθίου και μέχρι συνολικού ποσού 17.402,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 13%. Θα επιλεγεί εκείνη η προσφορά (ένας ανάδοχος - μειοδότης) που θα έχει τη χαμηλότερη τιμή για το σύνολο του τιμήματος. Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο Δικαστικό Μέγαρο Νεάπολης, στο Κατάστημα του Πρωτοδικείου Λασιθίου, μέχρι τις 23 Δεκεμβρίου 2021 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 μ. Προσφορές που θα κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, είναι εκπρόθεσμες

Σε περίπτωση που δεν κατατεθεί καμία προσφορά, θα επαναληφθεί η διαδικασία με

χρόνο κατάθεσης προσφορών μέχρι τις 4 Ιανουαρίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00' στον ίδιο τόπο. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν: **A. Ο Σγουρός Ιωάννης, με έδρα το Καλό Χωριό Αγίου Νικολάου Λασιθίου, ΑΦΜ:126323107, τηλ. 6944549579 και B. Ο Ματθαϊάκης Νικόλαος, με έδρα τη Γαλίφα Πεδιάδας Ηρακλείου, ΑΦΜ:054089702, τηλ.2810242954.**

Η κατάθεση των προσφορών για την προμήθεια και εγκατάσταση του ανελκυστήρα κλίμακας (αναβατορίου με πλατφόρμα) στο Δικαστικό Μέγαρο Νεάπολης Λασιθίου, θα γίνει με τους παρακάτω υποχρεωτικούς, απαραίτατους και ουσιαστικούς όρους:

ΣΥΝΤΑΞΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ :

Στο φάκελο προσφοράς πρέπει να αναγράφονται εξωτερικά αυτού α) ο πλήρης τίτλος της υπηρεσίας που διενεργεί το διαγωνισμό (Πρωτοδικείο Λασιθίου) και β) τα στοιχεία του υποψήφιου μειοδότη.

Μέσα στο φάκελο της προσφοράς θα υπάρχει και ξεχωριστός φάκελος με την οικονομική προσφορά.

Στο φάκελο που περιέχεται η οικονομική προσφορά πρέπει να αναγράφονται εξωτερικά αυτού και ευκρινώς, εκτός από τα παραπάνω, και η λέξεις: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

i) Να αναγράφουν την τιμή μονάδος, αριθμητικώς και ολογράφως, και την συνολική τιμή χωρίς και με Φ.Π.Α. ii) Οι προσφορές να μην φέρουν διορθώσεις.

Μέσα στο φάκελο της προσφοράς θα περιλαμβάνονται: α) υπεύθυνη δήλωση ότι αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της διακήρυξης

και τα υπόλοιπα στοιχεία ως παραπάνω αναφέρονται β) ασφαλιστική ενημερότητα γ) φορολογική ενημερότητα και δ) αποσπάσματα ποινικού μητρώου.

Εφόσον οι προσφέροντες συμμετέχουν στον διαγωνισμό με αντιπρόσωπο τους, υποβάλλουν μαζί με την προσφορά παραστατικό εκπροσώπησης. Όσον αφορά τα δικαιολογητικά νόμιμης εκπροσώπησης εάν πρόκειται για νομικά πρόσωπα (π.χ. ΦΕΚ Ανακοίνωσης Εκπροσώπησης κλπ), τα στοιχεία εκπροσώπησης που προκύπτουν από τα δικαιολογητικά αυτά θα πρέπει να συμφωνούν με τα στοιχεία αυτού/ων που υπογράφει/ουν τις παραπάνω υπεύθυνες δηλώσεις.

Προσφορές που δεν καλύπτουν τις απαιτήσεις θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: προμήθεια και τοποθέτηση ενός ανελκυστήρα κλίμακας (αναβατορίου με πλατφόρμα) στο Δικαστικό Μέγαρο Νεάπολης Λασιθίου,



## 3. ΤΟΠΟΣ &amp; ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Ο Προμηθευτής υποχρεούται να τοποθετήσει τον ανελκυστήρα κλίμακας (αναβατορίου με πλατφόρμα) στο Δικαστικό Μέγαρο Νεάπολης Λασιθίου (Πλατεία Δικαστηρίων 1, ΤΚ 72400-Νεάπολη Λασιθίου) εντός δύο μηνών από την ημέρα της ανάθεσης και να κάνει επίδειξη της λειτουργίας του αναβατορίου σε υπαλλήλους του Πρωτοδικείου Λασιθίου και της

Εισαγγελίας

Πρωτοδικών.

4.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ

ΟΡΟΙ

Η αξία για όλες την παραπάνω προμήθεια ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 17.402,00 ΕΥΡΩ, μαζί με το ΦΠΑ 13%. (Καθαρή αξία χωρίς ΦΠΑ 15.400 ευρώ).

Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνει μετά την οριστική παραλαβή του ανελκυστήρα, από την αρμόδια επιτροπή παραλαβών του Πρωτοδικείου Λασιθίου, την έκδοση σχετικού τιμολογίου, καθώς και την υποβολή των απαιτούμενων δικαιολογητικών στο Τ.Α.Χ.ΔΙ.Κ, προς έκδοση της σχετικής επιταγής πληρωμής.

Τον Προμηθευτή βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις επί της συνολικής καθαρής αξίας του τιμολογίου (πριν συνυπολογισθεί ο Φ.Π.Α.) καθώς επίσης και ο φόρος που του αναλογεί.

## 5. ΙΣΧΥΩΝ ΝΟΜΟΣ - ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Η σύμβαση που θα υπογραφεί θα διέπεται από την Ελληνική Νομοθεσία, κατάργηση δε ή τροποποίηση των όρων της μπορεί να διενεργηθεί έγγραφα.

Οι συμβαλλόμενοι θα προσπαθήσουν με καλή πίστη να επιλύουν κάθε διαφορά που τυχόν προκύψει από την παρούσα σύμβαση. Τυχόν διαφορές θα επιλύονται στα Δικαστήρια της Νεάπολης Λασιθίου. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι σχετικοί νόμοι και διατάγματα, καθώς και οι ρήτρες που προβλέπονται από το Ν. 4412/2016.

Η παρούσα να τοιχοκολληθεί στους πίνακες ανακοινώσεων του Πρωτοδικείου Λασιθίου και του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Λασιθίου.

Τυχόν διευκρινίσεις σχετικά με τους όρους της διακήρυξης και το διαγωνισμό παρέχονται από τον Προϊστάμενο Διεύθυνσης της Γραμματείας του Πρωτοδικείου Λασιθίου Εμμανουήλ Γουλιδάκη, τηλ. 2841031911 και 2841341104.



Ο Διευθύνων το

Πρωτοδικείο Λασιθίου

Ιωάννης Ευαγγελάτος

Πρόεδρος Πρωτοδικών

